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ΙΔΡΥΜΑ ΙΑΤΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 2250/2025 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 
Το Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ) 
Προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των κτηριακών 
εγκαταστάσεων και του περιβάλλοντος χώρου του ΙΙΒΕΑΑ.  

Ο προϋπολογισμός για ανάθεση σύμβασης ετήσιας διάρκειας ανέρχεται σε διακόσιες χιλιάδες ευρώ 
(200.000,00€), πλέον Φ.Π.Α. 

Η δαπάνη για την υπηρεσία θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του ΙΙΒΕΑΑ κατά τα έτη 
υλοποίησης της σύμβασης. 

Η προκηρυσσόμενη σύμβαση θα έχει διάρκεια ένα (1) έτος και το ΙΙΒΕΑΑ διατηρεί το δικαίωμα 
ανανέωσης της σύμβασης για ένα (1) επιπλέον έτος, χωρίς μεταβολή των όρων και με τον αυτό ετήσιο 
προϋπολογισμό. 
Η υπηρεσία δεν διαιρείται σε τμήματα και η οικονομική προσφορά θα υποβληθεί για το σύνολο 
του προκηρυσσόμενου αντικειμένου. 

Η προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών από τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς 
φορείς στην Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. λήγει την 14η/10/2025, 
ημέρα Τρίτη και ώρα 23:59. 

Ο διαγωνισμός θα ξεκινήσει την 20η/10/2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00, οπότε και θα 
αποσφραγισθούν οι ηλεκτρονικοί υπο-φάκελοι με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – 
Τεχνική Προσφορά». 
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφοράς, βάσει  βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

Ο τόπος παροχής των υπηρεσιών είναι το κτηριακό συγκρότημα του ΙΙΒΕΑΑ, στην διεύθυνση 
Σωρανού του Εφεσίου 4, στην Αθήνα (Τ.Κ. 115-27). 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν την πλήρη διακήρυξη από την διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (αρ. συστ. 382043), το Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) και την σχετική ιστοσελίδα του διαδικτυακού τόπου του ΙΙΒΕΑΑ: 
http://www.bioacademy.gr/procurement. Επίσης, μπορούν να επικοινωνούν για πληροφορίες με το 
Τμήμα Προμηθειών στα τηλέφωνα 210-6597549 / 566, ή στο φαξ 210-659 7547 / 5 κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες, καθώς, και στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
«procurement@bioacademy.gr». 
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